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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

Aos onze dias do mês de julho do ano de 2024, em horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 43ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gabriel de Araújo Maciel, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Mario 

Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos, Robson Eucleber Leite, 

Ronaldo Pinheiro e Saulo Almeida Golob. Ausência de: Lucimara Woolck Santos 

Antunes e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando 

a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 42ª Sessão Ordinária 

realizada em 4 de julho, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Indicação 22/2024 - Ronaldo Pinheiro - Indico 

ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, ELEKTRO a viabilidade da 

extensão de energia elétrica na Rua Amarildo Ribeiro no Distrito do Alto da Brancal. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 236/2024 - Ronaldo 

Pinheiro - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito, para que Junto ao setor responsável 

secretaria de Obras, a possibilidade de informar referente a construção da ponte da 

Usina da Barra que era para ser entregue em janeiro de 2023. Reiteração do 

requerimento 801/2023. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 262/2024 - Gabriel de Araújo Maciel - Requer ao exmo. Sr prefeito para 

que informe sobre o prazo para a elaboração de projeto técnico e execução da extensão 

de energia elétrica no bairro Taquariguaçu conforme compromisso firmado com a 

população do bairro em reunião realizada no dia 19/04/2023 no gabinete do prefeito. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 263/2024 - Saulo 

Almeida Golob - Requer ao Sr Prefeito e ao Secretário de Administrações Regionais, a 

possibilidade de enviar um pedido à Concessionária de Energia Elétrica, a 

ADEQUAÇÃO DE UM POSTE que está obstruindo a rua que desce ao lado da 

agropecuária São Roque, no Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 265/2024 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, 

providenciem a manutenção, ou a troca das lâmpadas queimadas, a poda de árvores, 

e a revitalização da Praça Rubens dos Santos Reno, na rua Antônio Galvão dos Santos, 

Jardim Maringá, (em frente à igreja católica), Paróquia de São Roque. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 267/2024 - José Roberto 

Comeron - Requer ao Sr. Prefeito, a necessidade da instalação de um container lixo na 
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Rua Rio de Janeiro, nº 316, na Vila Nova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 272/2024 - Ronaldo Pinheiro - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal, junto à secretaria competente secretaria da saúde informações referentes ao 

mutirão da ultrassonografia contendo o contrato e valores pagos a empresa ISSE-

Excelência em diagnostico por imagem, que ocorreu nos dias 18, 19,20 e 21 de maio 

de 2024 na Vila Aparecida. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 294/2024 - Oseas de Barros Campolim - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

e Secretaria de Administração Regional, sobre a possibilidade de manutenção da 

lâmpadas queimadas e instalação de dois pontos de iluminação pública faltantes entre 

as Ruas Pitangueira e Rua Seringueira na Vila Rica, sentido Bairro Cachoeira. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 298/2024 - Mario Augusto de 

Souza Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe 

sobre os motivos do município não estar prestando assistência veterinária e cirúrgica 

(castração) para animais, cujos tutores estão cadastrados no CadÚnico e os que estão 

tutelados por protetores(as) de animais. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 311/2024 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, que junto ao setor competente se possível, providenciem o recapeamento 

completo das ruas, Hortêncio de Oliveira Pio, Francisco Lucas de Almeida e Boanerges 

Camargo, no Parque São Jorge. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 314/2024 - Oseas de Barros Campolim - Requer ao Sr. Prefeito Municipal 

e Secretaria de Administração Regional, sobre a possibilidade de manutenção das 

lâmpadas queimadas e instalação de pontos de iluminação pública faltantes entre o 

trecho ao fundo da Rodoviária e o Poupa Tempo. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 318/2024 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se possível, providencie a construção 

de um TREVO, na Vicinal Luiz José Sguário, na entrada do bairro da Sambra. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 325/2024 - Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito e Secretário da Cultura, nos termos 

regimentais, informações sobre a Construção do Memorial das Vítimas do COVID-19. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 327/2024 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, 

informem a possibilidade da Conclusão do asfalto ou possível lajotamento, no trecho da 

rua Piraju, a partir do n° 282, na Vila Isabel. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 328/2024 - Julio Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, que junto ao setor competente, se possível informe a possibilidade da 

Construção de um novo prédio para a Escola Municipal Maria Gonçalves Rodrigues, na 
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avenida, Kazumi Yoshimura, Parque Cimentolandia. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 330/2024 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

REQUER AO SENHOR PREFEITO, QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE TOME 

PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO A COLOCAÇÃO DE LAJOTAS, BEM COMO 

REALIZE A EXTENSÃO DE REDE DA RUA JOSÉ MARIA PROENÇA DE OLIVEIRA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO DE CIMA. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 333/2024 - Lucimara Woolck Santos Antunes - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor competente, providencie extensão de iluminação 

pública  em frente a Congregação Cristã, Bairro Bethânia/Faxinal de Cima/Cedro e em 

frente a casa do Paulo, no Bairro Faxinal de Baixo. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 337/2024 - Ronaldo Pinheiro - requer ao Senhor 

Prefeito Municipal, junto à GCM- Guarda Municipal de Itapeva que intensifique o 

patrulhamento da Guarda Municipal, aos arredores da Escola Antônio Carvalho Felippe, 

nas Ruas Haroldo Hannickel e Rua Eugenio Antônio, no Bairro Jardim Nova Itapeva. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 338/2024 - Julio 

Cesar Costa Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que providencie a operação tapa 

buraco das ruas, Hortêncio de Oliveira Pio, Francisco Lucas de Almeida e Boanerges 

Camargo, no Parque São Jorge. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 341/2024 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUER AO SENHOR 

PREFEITO QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE TOME PROVIDÊNCIAS COM 

RELAÇÃO A REALIZAÇÃO DA EXTENSÃO DE REDE DE ENERGIA NA RUA 

THEODORO VALÉRIO DE SOUZA - BAIRRO AMARELA VELHA. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 342/2024 - José Roberto Comeron - 

Requeiro à Mesa que seja oficiado ao Sr. Prefeito, que preste informações sobre a 

continuidade do lajotamento da Rua Antonio Alves da Rocha, localizada entre a Rua 

Alberto Vilhena Júnior e Avenida Higino Rodrigues Garcia. PROPOSITURAS - Projeto 

de Lei: 116/2024 - Prefeito Mario Sergio Tassinari - ALTERA a Lei 2651/07, que institui 

o código de postura de Itapeva e dá outras providências. Requerimento: 357/2024 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - REQUEIRO À MESA QUE SEJA 

OFICIADO AO EXCELENTÍSSIMO SR. WILLIAN JONATAS LIMA DE ALMEIDA - 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, PARA QUE JUNTO AO 

SETOR COMPETENTE NOS INFORME SOBRE QUAIS SÃO OS CRITÉRIOS 

UTILIZADOS PARA SELECIONAR OS BENEFICIÁRIOS DO PROGRAMA DE 

MATERIAL DE CONSTRUÇÃO. 358/2024 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - REQUER AO SENHOR PREFEITO QUE JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE FORNEÇA AS INFORMAÇÕES E ENVIE CÓPIA DO PROCESSO, 
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NOS TERMOS ABAIXO SOLICITADOS. 359/2024 - Vereador Julio Cesar Costa 

Almeida - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito que junto ao setor competente, informem a 

possibilidade de implantação dos Novos Playgrounds, na Praça Valentim Rossi, no 

Parque Cimentolandia. 360/2024 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Requeiro à Mesa que 

seja oficiado o Senhor Prefeito, para que junto ao setor responsável - secretaria de 

defesa social, informações referente aos valores dos abrigos de ônibus. 361/2024 - 

Vereador Ronaldo Pinheiro - Requeiro à Mesa que seja oficiado o Senhor Prefeito, para 

que junto ao setor responsável - Correios, a criação de número de Código de 

Endereçamento Postal – CEP, pela Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos para a 

Rua Maria Aparecida Paes, Localizada atrás da escola SESI na travessa da Avenida 

Kazumi Yoshimura, Vila Isabel, Projeto lei nº0137/2021. 362/2024 - Vereadora Vanessa 

Valerio de Almeida Silva - Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja inserido em 

ata, Votos de Congratulações ao Sr. Silvio Langreberto Maluta por ter sido campeão 

nacional na produção de soja irrigada. 363/2024 - Vereador Julio Cesar Costa Almeida 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente se possível, providenciem 

a reforma dos banheiros, da EMEI Maria Gonçalves Rodrigues, na avenida, Kazumi 

Yoshimura, Parque Cimentolandia. Esta Presidência encaminha o Projeto de Lei nº 

116/2024 às Comissões competentes para exararem seus pareceres e Indicações e 

Requerimentos à Secretaria administrativa para as providências de costume. TEMA 

LIVRE – Nada consta. ORDEM DO DIA. Questão de Ordem. Ver. Marinho pede que 

seja consignada em Ata sua posição de que o ver. Robson não deveria participar da 

votação, uma vez que não teria assinado o livro de presença antes do início da Ordem 

do Dia da presente Sessão. Leitura da Denúncia apresentada por Maurício Machado 

Coelho em face do Prefeito Municipal de Itapeva, Mario Sergio Tassinari, nos termos do 

decreto lei nº 201/1967. Está em votação nominal: Denúncia recebida por 8 votos 

favoráveis e 5 votos contrários, sendo: Áurea (SIM), Célio (NÃO), Débora (SIM), 

Gabriel (NÃO), Gessé (SIM), Comeron (SIM), Júlio (SIM), Laércio (NÃO), Lucinha 

(AUSENTE), Marinho (SIM), Tarzan (SIM), Robson (NÃO), Ronaldo (SIM), Saulo (NÃO), 

Vanessa (AUSENTE). Passou-se para o sorteio dos três vereadores que comporão a 

Comissão Processante, conforme consignado nos termos do Decreto-Lei nº 201/67: 

Vereadores sorteados: Marinho Nishiyama, Júlio Cesar Costa Almeida e José 

Roberto Comeron. Os membros da Comissão Especial de Inquérito reuniram-se em 

seguida e decidiram-se pela seguinte composição: Júlio – Presidente, Marinho – Relator 

e Comeron – membro. O Presidente da Comissão Processante, ver. Júlio, convoca os 

demais integrantes desde logo para se reunirem na sexta-feira, dia 12/07, às 10h, a fim 

de deliberarem sobre as primeiras providências a serem tomadas no âmbito da referida 
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CP. Leitura de Requerimento 362/2024 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requeiro 

à Mesa, ouvido o Plenário, que seja inserido em ata, Votos de Congratulações ao Sr. 

Silvio Langreberto Maluta por ter sido campeão nacional na produção de soja irrigada. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA 

A PRÓXIMA SESSÃO. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 

1ª d/v: emenda à LOM 02/2024; Projetos de Lei 162, 168/2022; 17, 100, 112, 157, 177, 

216, 229, 232, 234/2023; 28, 46, 47,53, 54, 58, 59, 60, 64, 67, 68, 70, 76, 78, 80, 84, 85, 

96, 105, 106, 111, 113, 114, 115, 116/2024. EXPLICAÇÃO PESSOAL. Com a palavra 

o ver. Tarzan. Cumprimenta a todos. Registra que a Câmara Municipal em 2005 inovou 

em sua Lei Orgânica, sendo possivelmente a única do país que tem uma ferramenta 

das minorias, ou seja, a Comissão Especial de Inquérito, bastando para sua abertura 5 

assinaturas, não necessitando o requerimento ser aprovado pelo Plenário, o que não 

ocorre em outras instâncias do Poder Legislativo, ou mesmo outras Câmaras 

Municipais. Relata casos anteriores de CEIs, que trouxeram luz a situações de 

irregularidades, que tiveram consequências reais na correção de situações irregulares 

na gestão municipal. Pontua que votou contra abertura de CEIs em denúncias contra 

vereadores, por entender que havia procedência nos pedidos. Ao Prefeito será possível 

fazer jus ao contraditório e ampla defesa no decorrer dos trabalhos da Comissão 

Processante. Celebra a formação desta Comissão Processante. Com a palavra o ver. 

Gabriel Maciel. Cumprimenta a todos. Comenta que sempre gosta de ter muita cautela 

quando se trata de denúncia, visto que trata de atribuir crimes a pessoas e considera 

que não é por haver divergências entre as posições políticas das pessoas que devem 

ser tomadas decisões politiqueiras. A história mostra que diversas vezes, decisões 

jurídicas são revertidas em instâncias superiores. É preciso ter muita sabedoria e 

analisar os fatos de forma imparcial. Deseja aos integrantes da Comissão Processante 

uma boa condução dos trabalhos, de maneira transparente. Gostaria de maiores 

detalhamentos de indícios apontados no relatório final da CEI 01/2023, como por 

exemplo do detalhamento de dados constantes em notas fiscais apontadas naquele 

relatório. Com a palavra o ver. Marinho. Cumprimenta a todos. Hoje iniciou-se uma 

Comissão Processante que visa apurar fatos trazidos pela Comissão Especial de 

Inquérito, presidida pela ver. Débora, Ronaldo e Tarzan. Pontua que teve sua 

participação naqueles trabalhos. Não vê na abertura dessa Processante uma ação 

politiqueira. A população de Itapeva pode ter certeza que o trabalho será baseado em 

provas. Cita os indícios trazidos pela CEI e se confirmados, constarão no relatório, caso 

contrário não constará no relatório. Aparte ver. Débora. Comenta sobre os trabalhos da 

CEI, discorda do ver. Gabriel. Se não houvesse irregularidades em notas específicas, o 
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MP não teria feito TAC, colocando que a Prefeitura deveria primar pela transparência, 

colocando nas notas no Portal Transparência. Ver. Gabriel refere que o relatório poderia 

ter sido mais detalhado. Aproveita para solicitar que seja delimitado o escopo da atuação 

da Processante. Retoma ver. Marinho acredita que os 15 vereadores sabem da 

responsabilidade de assumir uma dessas cadeiras, e podem ter certeza que fará seu 

papel com muita responsabilidade e eficiência na atuação da Comissão Processante, 

da qual é relator e garante que o relatório será apresentado com total responsabilidade. 

Comeron registra que essa presidência recebeu um ofício da Polícia Federal solicitando 

informações sobre os andamentos da CEI, por conta disso acredita que haverá 

desdobramentos em outras instâncias investigativas. Com a palavra o ver. Ronaldo. 

Acredita que toda e qualquer fiscalização é necessária, sendo uma das atribuições dos 

vereadores, e ressalta sua participação em investigações promovidas pela Casa em 

outras oportunidades. Os recursos públicos pertencem à população e por isso precisam 

ser corretamente aplicados. Fica feliz quando aparecem denúncias apresentadas por 

membros da população. Discorre mais detalhadamente sobre sua participação em atos 

de fiscalização, mas dependem de auxílio jurídico da Casa. Acredita que foi feito um 

bom papel. Comenta que as denúncias e comissões processantes em abundâncias são 

um reflexo da inoperância gestacional do atual Prefeito. Destaca que quando a gestão 

busca atuar com o diálogo, ela tem mais chances de acerto do que erro. Que o recurso 

da Educação é o maior recurso entre as pastas da Prefeitura Municipal, sendo uma 

gestão à parte e é preciso ter zelo e cuidado com os recursos públicos. Agradece por 

todas as mensagens de carinho e de apoio por seu aniversário, no dia de hoje. Com a 

palavra a ver. Áurea. Cumprimenta a todos. Ouviu atentamente os colegas falando. 

Recapitulando a história de Itapeva, já houve prefeito preso, secretário preso, ainda 52 

processos de ex-Prefeitos. Antes de ela ser vereadora há pessoas em bairros que estão 

com seus lotes penhorados. Relata sobre casos de irregularidades, em que bens de ex-

Prefeitos estão bloqueados pela justiça, sendo que pessoas teriam adquirido 

propriedades em tais condições sem saber desses bloqueios judiciais. Nesta Casa de 

Leis, sempre diz que quem entra na chuva pode se molhar. Comenta sobre 

procedimentos investigativos anteriores. Opina que é nos pequenos detalhes que o 

gestor municipal peca. Gostaria que Itapeva tivesse um rumo certo, já que são 

conhecidas as dificuldades do município, mas o não cabe aos vereadores o poder de 

gestão. Gosta de trabalhar com o MP, visto que há 4 Promotores na Cidade que 

atendem muito bem, dando sempre respostas às demandas dos vereadores. 

Infelizmente há uma demanda muito grande, o que soçobra aquele Ministério, tornando 

difícil sua eficaz atuação em casos mais sérios. Fala que casos de até 10 mil reais não 
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mais poderão ser ajuizadas. Com a palavra a ver. Débora. Cumprimenta a todos. Relata 

sobre os trabalhos da CEI da Educação. Participou também da CEI das notas frias, no 

âmbito da qual teria recebido uma medida protetiva, mas não se compara à CEI da 

Educação, que foi inexplicável a forma como foi tratado o recurso público. Acredita que 

quando um gestor não olha pela Educação e pela Saúde, ele não está olhando pela 

população. Relata muitas situações que considera absurdas, que evidenciaria 

problemas advindos da má gestão ou aplicação do recurso público daquela pasta. 

Comenta sobre valores exorbitante para realização de capacitação, realizada on-line. 

Frisa o baixo valor pago para servidoras do QAE, cuja melhoria dos rendimentos seria 

uma melhor escolha para a aplicação daqueles recursos. Menciona ainda problemas 

encontrados em outras unidades escolares, e questiona sobre a qualidade da gestão 

municipal. Destaca que há outra CEI, correndo na Casa de Leis, em que há indícios de 

interferências em licitações. Diante de todos os absurdos, considera muito importante a 

instauração dessa Processante, tendo em vista a necessidade de esclarecimento 

dessas situações envolvendo a aplicação de verbas na pasta da Educação municipal. 

Diz não saber o que se pode esperar desse governo e reforça que é só perguntar ao 

povo se está feliz com a atual gestão e para finalizar, cita uma parte bíblica que diz: 

quando os bons governam, o povo se alegra; quando o mal governa, o povo geme.  Com 

a palavra o ver. Robson. Cumprimenta a todos. Relata que é importante que a 

população acompanhe para não depender de narrativas para formarem suas opiniões. 

Relata que é muito bom ver a participação dos vereadores, já que seu papel atuar dentro 

da verdade. Pontua que é muito fácil lançar mãos de palavras de impacto. Diz que nunca 

se gerou tanto emprego na cidade como na atual gestão, mas não vê isso repercutir nas 

falas da oposição. Destaca, porém, que é sempre bem recebido pela população. Cita 

as instâncias de controle interno, que atual fortemente nessa gestão. É preciso entender 

a dinâmica e complexidade da gestão de um município. Refere ser favorável ao uso de 

softwares como ferramentas no auxílio dos profissionais, na prestação de serviço à 

população. Diz que foi dado treinamento os professores, sim, em momento atípico, 

durante pandemia. Aparte ver. Marinho. Gostaria de saber se a prefeitura está 

colocando em prática todo o ferramentário do software de georreferenciamento. Retoma 

ver. Robson. Diz que se trata de outro assunto. Roga a Deus que não haja falhas 

durante o andamento da CP, como teria havido na condução da CEI da Educação.  Com 

a palavra o ver. Comeron. Cumprimenta a todos. Relata sobre processante ocorrida 

quando era Secretário da Pasta da Promoção Social e explica o caso. Quando esteve 

como Prefeito, também foi investigado em uma CEI da Educação. Frisa que é favorável 

a todo tipo de investigação, já que quem ocupa cargo público tem que ser investigado. 
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Já que o salário dos servidores vem do dinheiro dos trabalhadores. Relata que aquela 

CEI não apresentou nenhum indício de irregularidade. Reitera que o gestor público não 

pode temer ações de fiscalização. Pontua que pela não houve nenhum apontamento, 

sequer, nas contas apresentadas ao TC, durante sua gestão como Prefeito, 

respondendo apenas a um processo, que em sua opinião será arquivado. Está certo de 

que enquanto ocupar cargos na esfera pública esse será seu comportamento, firme 

sério e honesto. Reitera que não pesa sobre ele nenhuma acusação, não sendo isso 

mérito, mas sim dever e obrigação das pessoas públicas. Lamenta situações de má 

gestão, e diz que o dinheiro do imposto deve voltar à população em forma de prestação 

de serviço. E é dever do vereador fiscalizar esse retorno e se está ocorrendo de forma 

correta. Aparte ver. Robson. Refere que está com sua filha na UPA e deixa registrado 

que estará voltando para o lado dela após o enceramento da Sessão. Questão de 

Ordem. Ver. Celinho solicita que seja inserido em Ata Voto de Pesar pelas vítimas do 

acidente de ônibus, que vitimou cidadãos itapevenses, ocorrido recentemente. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 44ª Sessão Ordinária 

a ser realizada segunda-feira, dia 15 de julho, no horário regimental e invocando a 

proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 11 de julho de 2024. 
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